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Historicky nejvyšší sumu peněz rozdělila letos žižkovská radnice na grantech na veřejně prospěšné aktivity
v Praze 3. Podle rozhodnutí zastupitelstva poputuje mezi neziskové organizace, na kulturní a sociální
aktivity i mezi organizace pečující o volný čas dětí a mládeže o sedm procent větší suma peněz než v roce
loňském.

Díky podpoře radnice proběhnou programy pro děti, seniory i kulturní projekty.

„Kultura a neziskový sektor jsou vlajkovými loděmi Žižkova a Vinohrad. Snažili jsme se při rozdělování
financí uspokojit co nejvíce žadatelů. Původně bylo z rozpočtu městské části na granty vyčleněno 14
milionů korun, s ohledem na množství mimořádně kvalitních projektů, které se nám sešly, a na
ekonomickou krizi, jenž kulturní a neziskový sektor významně postihla, jsme však museli požádat
zastupitelstvo o navýšení grantového balíku o další jeden milion korun,“ vysvětluje předseda Výboru pro
správu grantového a podpůrného fondu Ondřej Pecha.

Část finančních prostředků směřovala k organizacím, které dlouhodobě nabízejí kvalitní projekty na pomezí
společenské a sociální oblasti. Mezi ně patří například Remedium, Nová Trojka, Dům dětí a mládeže Ulita či
organizace Mamma Help. Významná podpora směřuje k organizacím zabývající se volným časem dětí a
mládeže, ať už je to Baletní škola Jána Nemce, Sokol, Box klub Žižkov či atletický klub Jeseniova, ale i
nízkoprahová centra pro mládež Teen Challenge, Husita, Klub Beztíže nebo R-Mosty. Peníze se dostanou i
na zkvalitnění mimoškolních aktivit základních a středních škol v Praze 3. Granty dále pomohou v činnosti
mysliveckému, rybářskému, fotoamatérskému spolku i ochráncům přírody. Podporu dostaly také projekty
římskokatolické farnosti – naučná stezka po Olšanských hřbitovech a série vycházek pro seniory. Grantová
komise radnice nezapomněla ani na organizace pečující o nemohoucí spoluobčany; středisko křesťanské
pomoci a židovskou obec.

Tradičně silnou podporu obdržely kulturní projekty. Granty tak pomohou nekomerčním uměleckým
aktivitám, alternativní hudbě, divadlu, filmovým přehlídkám, tanečním představením. Už za měsíc začne v
ulicích festival Žižkov sobě, který nabídne divadlo, koncerty i výstavy bez bariér. Peníze z grantů pro kino
Aero umožní pořádání projekcí pro seniory, rodiny s dětmi a školní mládež. Společnost Přátelé Prahy 3
bude také díky podpoře městské části moci pokračovat v pořádání festivalu architektury Archifest, s
finanční pomocí radnice budou vydány také dopisy Josipa Plečnika.

Naději nemusí ztrácet ani ti, kteří se svou žádostí neuspěli. „Další projekty v oblasti práce s mládeží a
sociální problematiky budou financovány z jiných zdrojů, takže na devadesát procent žádostí o finanční
podporu bude splněno,“ doplnil zástupce starosty Martin Benda.


